Matematika verseny feladatsor 7. osztaly

. Egy téglatest alaplapjanak keriilete 70 cm hosszu, a két alapél aranya 3 : 4. A téglatest
harmadik ¢le a hosszabbik alapél % része.

a) Hany deciméter hosszuak a téglatest élei?
b) Szamitsd ki a téglatest felszinét!

. Egy természetes szamrol tudjuk, hogy oszthato 8-cal, szamjegyeinek 6sszege 7 és a
szamjegyek szorzata 6.

a) Lehet-e ez a szam 100-nal kisebb? Ha igen, melyik?

b) Lehet-¢ ez a szam 100-nal nagyobb? Ha igen, melyik?

. Egy négyzet alaka terem padlojat négyzet alaki csempékkel burkoltak.

a) Mennyi csempe helyezkedik el a terem két atlojaban Gsszesen, ha a négyzet
egy oldala 6 csempébdl all?

b) A terem két atloja 6sszesen 125 csempén halad at. Hany csempét hasznaltak fel
Osszesen a burkolashoz?

. Egy egyenl6 szart haromszog alapjanak haromszorosa ugyanannyi, mint a szar
négyszerese. Hany centiméter a haromszog keriilete, ha az alap és a szar kiilonbsége 8
cm?

. Egy négyjegyli szdam minden szdmjegye kiilonb6zd és minden szamjegye a 60 osztoja.
a) Milyen szamjegyeket tartalmazhat a szam?

b) Melyik a legnagyobb ilyen paros szam?

c) Melyik a legkisebb ilyen harommal oszthat6 paros szam?
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a) Hatarozd meg a kifejezésben az x értékét, hay =3 ész=-1.

b) Mennyinek valasszuk a z értékét, hogy az x értéke 1 legyen?

c) Haazx,y, z szamok koziil az egyik pozitiv, a masik negativ, a harmadik nulla,
akkor a harom szam koziil melyik a pozitiv, a negativ és melyik a nulla?

. Az x,y, z raciondlis szdmok és X =




